

За невыполнение законных требований прокурора возможна дисквалификация
должностного лица

3 января 2015 года вступил в действие Федеральный закон от 22 декабря 2014 года № 434-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях». Этим законом внесены изменения в статью 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающую административную ответственность за невыполнение законных требований прокурора, вытекающих из его полномочий установленных федеральным законом, а равно законных требований следователя, дознавателя или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении.

В частности, срок давности привлечения к административной ответственности за совершение данного правонарушения увеличился с трех месяцев до одного года.

Кроме того, наказание за совершение правонарушения, предусмотренного ст. 17.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, для должностных лиц теперь, помимо штрафа, предусматривает дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года.

Помощник прокурора
Новосибирского района

советник юстиции

(подпись)

Е.Г. Дуденко